
ATA Nº 812 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 DE JUNHO DE 2024. 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas o Presidente João Vitor 

deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da 

Câmara. Comunicou que em virtude da Licença interesse da Vereadora Nilva, esta indicou que a 

Liderança da Bancada do Progressistas será exercida pela Vereadora Marli, e indicou a Vereadora 

Liamara para compor a Relatoria da Comissão Geral de Pareceres. Após as aprovações das Atas Nº 810 

da Sessão Ordinária e Nº 811 da Sessão Extraordinária anteriores, e aberta às inscrições para a Tribuna, a 

Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 52/2024. Autoriza o Poder Executivo a conceder o 

uso de imóvel para instalação de empresa em um dos ramos: industrial, comercial, agrícola, prestação de 

serviços, ou de assistência agropecuária. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o 

regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, o Vereador Vilseu destacou que este projeto 

vem ser a autorização para o Executivo conceder uso de imóvel para empresa se instalar no Município, 

através de processo licitatório, terreno este localizado na Cidade Baixa, ao lado da Metalúrgica do Cipa. 

Destacou-se favorável, assim trazendo mais empresas ao Município, aumentando a geração de empregos 

e a arrecadação. Ainda, comunicou que há mais terrenos municipais disponíveis para concessão e 

instalação de empresas, caso haja mais interessados. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto Nº 53/2024. Autoriza a concessão de ressarcimento de valores para construção e reformas de 

unidades habitacionais de pessoas carentes, com recursos do Fundo Municipal da Habitação e 

Saneamento; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a 

Vereadora Liamara destacou que este projeto é muito importante para as famílias terem um conforto 

melhor em suas residências, onde serão beneficiadas com R$ 7.000,00 (sete mil reais) as famílias que irão 

construir as suas residências e R$ 4.000,00 (quatro mil reais) as famílias que irão reformar suas casas. 

Ainda, no mesmo projeto tem a abertura de crédito de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) a fim de prover 

as despesas decorrentes destes ressarcimentos. Após o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 

54/2024. Autoriza concessão de incentivo para a empresa Lilian Cristina de Ramos Rauta, diante de 

investimentos em atividade empresarial no município, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Marli colocou que é uma empreendedora recebendo 

incentivo diante de investimento em sua empresa, parabenizou pela coragem e agradeceu por estar 

investindo em nosso Município, gerando mais empregos, e finalizou desejando sucesso no seu negócio. 

Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 55/2024. Autoriza concessão de 

incentivo para o produtor rural Amarildo Sanzovo, diante de investimentos na bacia leiteira, e dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério 

salientou que o produtor adquirirá um raspador/limpador motorizado de dejetos/esterco e 02 ventiladores 

para melhorar a temperatura ambiente e garantir um clima agradável para aumento da produção e conforto 

animal, recebendo um incentivo de R$ 4.125,00 (quatro mil cento e vinte e cinco reais) diante de um 

investimento de R$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). Em votação o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto Nº 56/2024. Autoriza concessão de incentivo para o produtor rural Nelso Domingos 

Scariot, diante de investimentos na bacia leiteira, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério destacou que é mais um incentivo para a bacia 



leiteira, onde o produtor irá adquirir um vagão forrageiro no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), 

recebendo 10% de incentivo, R$ 8.000,00 (oito mil reais). Parabenizou a todos os produtores e 

empresários que investem no nosso Município gerando assim mais emprego e renda. Posteriormente o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 57/2024. Autoriza concessão de incentivo para o 

produtor rural Mauro Roberto Reisner, diante de investimentos na bacia leiteira, e dá outras providências. 

A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Vilseu destacou que é mais 

um incentivo, agora para perfuração de um poço artesiano na propriedade do Senhor Mauro, a fim de 

atender a demanda da sua bacia leiteria e do consumo humano, prevenindo a escassez de agua na sua 

propriedade. Ainda, colocou que o produtor irá receber um incentivo de R$ 6.000,00 (seis mil reais) diante 

de um investimento de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais). Em seguida o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto Nº 58/2024. Autoriza concessão de incentivo para o produtor rural Flavio Michel, 

diante de investimentos na horticultura, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se 

favorável. Em discussão, a Vereadora Marli destacou ser mais um incentivo a um produtor, agora na 

horticultura, onde o produtor irá reformar a sua estufa, melhorando a qualidade do seu produto e 

automaticamente a sua renda e o trabalho realizado. Parabenizou a todos os produtores e empresários 

que ganharam incentivo nesta sessão. Após o projeto foi aprovado por unanimidade. Moção de Apoio Nº 

004/2024. Moção de Apoio ao Projeto de Lei 1.551/2024, do Deputado Federal Paulista Luiz Philippe de 

Orleans e Bragança, que destina 50% do Fundão Eleitoral para ações de enfrentamento das enchentes no 

Rio Grande do Sul. Em votação a Moção de Apoio foi aprovada por unanimidade. Por fim, o Presidente 

parabenizou a todos os investidores que passaram nesta sessão, indiferente do setor, gerando emprego, 

renda e arrecadação para nosso Município; comentou sobre o início do 6º Campeonato Municipal de 

Futebol Sete, onde se deu na Comunidade de Linha Florentina, no sábado dia 1º de junho, parabenizou as 

07 equipes inscritas, e convidou para a segunda rodada no sábado dia 08 às 13:45 horas na Comunidade 

da Reserva Indígena do Ligeiro com 03 jogos. Agradeceu ao Grupo de Cavaleiros Desgarrados do Pampa, 

a todos que doaram, ao Sindicato, a Emater, e ao Grupo de Mulheres que se reuniram para fazer 

bolachas, pães, chimias e cucas, que foram levados no dia 28 de maio para os atingidos da cidade de 

Roca Sales, comentando um pouco sobre os trabalhos que foram realizados naquela cidade no momento 

em que estiveram presentes; destacou que as doações ainda podem ser feitas, junto ao Centro Cultural. E, 

encerrou agradecendo a presença de todos, convocando para a próxima sessão ordinária no dia dezenove 

de junho de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. 

Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores 

presentes. Sala de Sessões em cinco de junho de dois mil e vinte e quatro.  

 


